



祝巨野人民新春快乐



巨野公安局局长李昌柱
巨野县政府党组成员

刚刚过去的2013年,是极不平凡的一年。面对复杂严峻的形势和艰巨繁重的任务,在县委、县政府和上级公安机关的正确领导下,巨野县公安局党委携全体公安民警,同心同德,顽强拼搏,精细化推进各项公安工作,有力维护了全县社会政治稳定和治安稳定,创造了“破案数、逮捕数、群众满意度上升,发案数、投诉数、问责数下降”的“三升三降”的新业绩,为全县经济社会又好又快发展、为全县100万群

众安居乐业创造了良好的社会治安环境。

在新的一年里,巨野县公安局将以贯彻落实习近平总书记任中央政法工作会议上的重要讲话精神为契机,辩证分析形势,统筹把握全局,主动服务发展,正确处理政策与法律、管理与治理、维稳与维权、机制与体制等各个方面的关系,切实维护社会大局稳定,促进社会公平正义,保障人民安居乐业,努力打造“信念坚定、执法为

民、敢于担当、清正廉洁”的公安队伍,为谱写中华民族伟大复兴中国梦的巨野篇章而努力奋斗!

值此新春佳节来临之际,我谨代表巨野县公安局党委和全体公安民警,向一直以来关心、支持公安事业发展的各级领导、社会各界和广大人民群众表示衷心的感谢,致以崇高的敬意!祝大家新春愉快,身体健康,合家幸福,万事如意!

值此岁序更迭,万象更新,喜迎马年新春之际,我代表巨野县工商局全体工作人员向全县人民、广大企业、个体工商户和消费者朋友们致以新年的问候!

在过去的一年里,县工商局在县委、县政府和省市局的领导下,全县工商系统围绕发展大局和民生需求,积极履行服务地方经济发展、维护市场经济秩序、

保护消费者合法权益等职能,各项工作都取得新的成绩,实现了新的跨越。在此,我向过去一年来一直关注、关心和支持我县工商行政管理事业发展的社会各界朋友,表示最诚挚的感谢。

雄心不与年华去,马年壮志意更浓。在新的一年里,全县工商系统广大干部职工要深入贯彻落实党的十八大和十八届三中

全会精神,进一步强化监管执法,依法整顿规范市场秩序;进一步放宽放活,提速提效,全心全意服务地方经济发展;大力加强教育培训,切实提高队伍履职能力,不辜负党委政府的重托和人民群众的期盼,为促进我县经济又好又快持续健康发展做出新的更大的贡献!



巨野县工商管理局长李志国



巨野县文体局局长解瑞民

值此新春佳节来临之际,谨代表全县文体系统干部职工,祝全市人民新年快乐、身体健康、阖家欢乐。

2013年,在县委、县政府的领导下,全县文体系统以争先创优为总目标,大力弘扬“担当、奉献、求实、创新”的新时期巨野精神,改进工作作

风,创新工作方法,强化服务意识,推动全县文体工作的健康发展。

2014年是贯彻党的十八大会议精神的关键一年,将以推进社会主义文化大发展、大繁荣,不断满足人民群众日益增长的多层次精神文化需求和健身需求为总目标,解放思

想,改革创新,扎实苦干,突出抓好公共文化体育服务体系建、文化遗产保护、文化产业、文化市场管理和文体队伍建设,努力创造新业绩,进一步推动全县文化体育事业实现新跨越。



莱商银行是经国务院银监会批准成立的国家正规商业银行,主要股东为山东钢铁集团、上海浦东发展银行等国有特大型企业集团。巨野支行自2012年9月开业以来,始终坚持“服务当地经济、服务中小企业、服务城乡居民”的市场定位,支持中小企业50余家,累计发放各类信贷资金5亿元,有力的支持了巨野地方经济发展,目前巨野支行员工25人,平均年龄26岁,全部为大学本科以上学历,经过一年多的发展,他们已经深深的扎根巨野,正在用勤奋书写着一曲激扬的青春赞歌!

至此新春佳节来临之际,行长单士旗携全体员工祝关心帮助莱商银行事业发展的各界领导、朋友:新春愉快,合家欢乐!

